

本所參加「感恩與 惜福-迎春慶豐年」 活動

陳世欽

企劃資訊組

由農委會中部辦公室主辦的「感恩與惜福－迎春慶豐年」活動，於92年3月22日及23日在總統府前南北廣場及凱達格蘭大道舉行，陳總統及行政院游院長皆親臨主持開幕典禮。本次活動內容包括「農漁村文化暨生活體驗」、「農漁畜科技成果介紹」、「農林休閒旅遊區」、「農村戲曲及農漁民才藝表演」、「農漁村美食區」、「台灣畜產展售專區」、「國產品牌水果授證專區」、「優質農漁畜產品展售促銷區」、「珍愛廣場」等九個主題區，各個大小攤位共三百餘攤，包括動靜態各項活動，內容精緻典雅，活潑有趣。

本所以「漁業科技成果」為主題，利用海報看板、實物及活體參展，展示

項目包括庫達海馬、龍膽石斑、海鱺、馬糞海膽等之人工繁殖技術；白蝦工廠化養殖技術、魚蝦類基因轉殖技術、餌料生物保種和育種技術、三倍體牡蠣與台灣巨牡蠣之研究、櫻花蝦漁業的自律式管理模式、深海資源菱鰐魷的開發技術、人工浮魚礁的沿海漁場造成技術，及蜆精、蜆精粉及生蠔精、魩仔魚水煮液瓶裝飲料、鰻精系列產品等。由於適逢週休二日而且天氣晴朗，參觀人潮極為踴躍，本所展出的人工繁殖庫達海馬，會隨著陽光強弱變換體色，活潑可愛，吸引不少男女老少駐足觀賞。

